
 

 

Змістовий модуль 1. Теорія організацій, інституцій та інститутів управління земельними 

ресурсами 

Тема 1. Еволюціонування науково-теоретичного базису інституціонального управління 

земельними ресурсами 

Тема 2. Модернізація організаційно-правової основи управління земельними ресурсами 

Змістовий модуль 2.  Рефреймінг теорії розподілу в управлінні земельними 

ресурсами 

Тема 3. Закономірності та суперечності формування доходності земель. Економічні методи 

перерозподілу земель між їхніми власниками та користувачами 

Змістовий модуль 3. Інституціональна інтерпретація державного управління 

земельними ресурсами в концепції інформаційного суспільства і глобалізації економіки  

Тема 4. Імплементація прав власності в інституціональне середовище управління 

земельними ресурсами в умовах євроінтеграції 

Змістовий модуль 4. Розвиток методології земельної економіки в управлінні 

земельними ресурсами 

Тема 5.Розбудова інституту експертної грошової оцінки земель 

Тема 6. Розробка економічних механізмів управління землями державної та 

комунальної власності у межах населених пунктів 

 

 

********************************************************************* 

Приведення інституції власності на землю до конституційних вимог 

Перехід від поділу земель за категоріями до територіального їх зонування за типами 

(підтипами) землекористування 

Розвиток територіально-просторового планування землекористування 

Перехід на нову парадигму розвитку землевпорядкування і землеустрою та відновлення 

ролі держави у їх здійсненні 

Модернізація системи управління земельними ресурсами та землекористуванням 

 

Формування стійкості землекористування до зовнішніх впливів 

Сільськогосподарська діяльність, направлена на екологізацію та капіталізацію 

землекористування 

Регулювання меж між міськими і сільськими територіями 

Контроль як регулюючий інструмент адміністрування використання та охорони земель 

Зонування земель та землевпорядні регламенти як інструменти адміністрування 

землекористування 

Розбудова системи адміністрування землекористування у напрямку надання 

геопросторових послуг 

 

ЗК-01Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК-02 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК-03 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК-04 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК-05 Здатність працювати в команді. 

ЗК-06Здатність розробляти та управляти проєктами. 

ЗК-07 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК-08 Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

 

  



 

Спеціальні компетентності, визначені стандартом підготовки магістра за 

спеціальністю 051 Економіка 

СК-01 Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для 

обґрунтування стратегії розвитку економічних суб’єктів та пов’язаних з цим 

управлінських рішень.  

СК-02 Здатність до професійної комунікації в сфері економіки іноземною мовою. 

СК-03 Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-аналітичні 

матеріали, які необхідні для розв’язання комплексних економічних проблем, робити на їх 

основі обґрунтовані висновки. 

СК-04 Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, методи та прийоми 

дослідження економічних та соціальних процесів, адекватні встановленим потребам 

дослідження. 

СК-05 Здатність визначати ключові тренди соціально- економічного та людського 

розвитку. 

СК-06 Здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та розв’язувати їх, 

обираючи належні напрями і відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні 

ресурси. 

СК-07 Здатність обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку 

суб’єктів господарювання. 

СК-08 Здатність оцінювати можливі ризики, соціально- економічні наслідки управлінських 

рішень. 

СК-09 Здатність застосовувати науковий підхід до формування та виконання ефективних 

проєктів у соціально-економічній сфері. 

СК-10 Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку соціально-економічних систем. 

СК-11 Здатність планувати і розробляти проєкти у сфері економіки, здійснювати її 

інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. 

 

Спеціальні компетентності, визначені закладом вищої освіти та освітньою 

програмою 

СК-12 Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій для 

управління земельними ресурсами на принципах сталості  та раціональності. 

СК-13 Здатність визначати професійні задачі в сфері економіки землекористування, 

управління земельними ресурсами об’єднаних територіальних громад, економічної оцінки 

земельних ресурсів, вибирати належні напрями і відповідні методи для їх розв’язання. 

СК-14 Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку земельних відносин, 

регулювання раціонального природокористування на основі інноваційних технологій. 

СК-15 Здатність застосовувати поглиблені знання, теорії та принципи, засоби, інструменти 

реалізації еколого-економічної політики на засадах сталого розвитку економіки 

СК-16 Здатність обґрунтовувати та приймати управлінські рішення й спроможність 

забезпечувати їх результативність у сфері управління ринком землі. 

 

 

 

Програмні результати навчання, визначені закладом вищої освіти та освітньою програмою 

16 Аналізувати потреби та ціннісні орієнтації природокористувачів та споживачів певної продукції 

в процесі мотивації здійснення еколого орієнтованої підприємницької діяльності та екологізації 
виробництва. 

17 Визначати закономірності та тенденції управління природокористуванням з урахуванням 

процесів глобалізації, інтелектуалізації,  інформатизації та екологізації виробництва. 

18 Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань управління ринком землі на 
основі забезпечення соціальної справедливості у землекористуванні. 



19 Володіти навичками проектної діяльності, виконувати економічне обґрунтування і оцінку 

ефективності землевпорядних рішень. 

20 Ідентифікувати проблеми та знаходити шляхи їх вирішення спираючись на знання з економіки 

та управління ринком землі 
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ПРН-20 

Програмні результаті навчання, визначені стандартом підготовки магістра за 

спеціальністю 051 Економіка 

Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних проблем. 
Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку 

соціально-економічних систем та управління суб’єктами економічної діяльності.  

Вільно спілкуватися з професійних та наукових питань державною та іноземною 
мовами усно і письмово. 

Розробляти соціально-економічні проекти та систему комплексних дій щодо їх 

реалізації з урахуванням їх цілей, очікуваних соціально-економічних наслідків, 

ризиків, законодавчих, ресурсних та інших обмежень. 
Дотримуватися принципів академічної доброчесності. 

Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські навички та вміння 

управляти персоналом і працювати в команді. 
Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, обґрунтовувати 

пропоновані рішення на основі релевантних даних та наукових і прикладних 

досліджень. 

Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, 
необхідні для вирішення комплексних економічних завдань. 

Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що потребують 

застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-економічних 
досліджень. 

Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне 

забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в управлінні соціально-
економічними системами. 

Визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-економічного розвитку, 

формувати та аналізувати моделі економічних систем та процесів. 

Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб’єктів 
господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень.  

Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних систем. 
Організовувати розробку та реалізацію соціально-економічних проектів із врахуванням 

інформаційного, методичного, матеріального, фінансового та кадрового забезпечення. 

 

Програмні результати навчання, визначені закладом вищої освіти та освітньою 

програмою 

Аналізувати потреби та ціннісні орієнтації природокористувачів та споживачів певної 

продукції в процесі мотивації здійснення еколого орієнтованої підприємницької 
діяльності та екологізації виробництва. 

Визначати закономірності та тенденції управління природокористуванням з 

урахуванням процесів глобалізації, інтелектуалізації,  інформатизації та екологізації 
виробництва. 

Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань управління ринком 

землі на основі забезпечення соціальної справедливості у землекористуванні. 

Володіти навичками проектної діяльності, виконувати економічне обґрунтування і 
оцінку ефективності землевпорядних рішень. 

Ідентифікувати проблеми та знаходити шляхи їх вирішення спираючись на знання з 

економіки та управління ринком землі 

 

 


